

1. POPIS SPOLOČNOSTI

KOAM s.r.o. (ďalej len „spoločnosť“) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá bola založená dňa 13.02.2006. Dňa 15.03.2006 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Trenčín, oddiel s.r.o., vložka č.16560/R. Spoločnosť sídli v Areáli ZŤS 924, 018 41 Dubnica nad Váhom, Slovenská republika, identifikačné číslo 36352411.

V roku 2015 neboli uskutočnené žiadne významné zmeny v zápise do Obchodného registra.

Hlavným predmetom činnosti je:

1. výroba výrobkov z plastov v primárnej forme
2. výroba tovaru z plastov

Informácie o počte zamestnancov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	383	386
Štáv zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	384	389
počet vedúcich zamestnancov	19	17

Informácie o štruktúre spoločníkov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka:

Spoločník, akcionár	Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach v %	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI v %
	absolútne	v %		
Jin Kuk Kim	2 375 756 EUR	95%	95%	
KOAM Elektronik s.r.o.	125 739 EUR	5%	5%	
Spolu	2 501 495 EUR	100%	100%	0%

Spoločnosť nie je v žiadnom podniku neobmedzene ručiacim spoločníkom.

Členovia štatutárnych orgánov k 31. decembru 2015:

Predstavenstvo (Konatelia)

Suk Chae Ko, konateľ

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí.

2. ZÁKLADNÉ VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti a je zostavená ako riadna účtovná závierka.

K 31. decembru 2014 sa zmenila štruktúra súvahy a výkazu ziskov a strát. Zmena si vyžiadala aj preradenie položiek v súvahe a výkaze ziskov a strát za predchádzajúce účtovné obdobie podľa novej štruktúry výkazov. Zmena nemala žiadny vplyv na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia, ani na výsledok hospodárenia minulých rokov.

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2014 bola schválená valným zhromaždením spoločnosti dňa 30.9.2015.

3. VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A METÓDY

Účtovné zásady a metódy, ktoré spoločnosť používala pri zostavení účtovnej závierky za rok 2015 a 2014 sú nasledovné:

a) **Dlhodobý nehmotný majetok**

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania a náklady súvisiace s jeho obstaraním.

Dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahŕňujú priame materiálové a mzdové náklady a výrobné režijné náklady (prípadne časť správnych nákladov).

Odpisovanie

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého nehmotného majetku nasledovne:

	Predpokladaná doba používania	Ročná odpisová sadzba	Metóda odpisovania
Aktivované náklady na vývoj	5	1/20	rovnomerne
Softvér	5	1/20	rovnomerne
Oceniteľné práva	5	1/20	rovnomerne
Goodwill	5	1/20	rovnomerne
Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	5	1/20	rovnomerne

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

b) **Dlhodobý hmotný majetok**

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním.

Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahŕňujú priame materiálové a mzdové náklady a výrobné režijné náklady (prípadne časť správnych nákladov).

Dlhodobý hmotný majetok získaný bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou a účtuje sa v prospech účtu ostatných kapitálových fondov.

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú do nákladov.

Odpisovanie

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého hmotného majetku nasledovne:

	Predpokladaná doba používania	Ročná odpisová sadzba	Metóda odpisovania
Stavby	-	-	-
Stroje (technológie na výrobu)	6	16,66	časová
Stroje, prístroje a zariadenia (bežné)	4	25	rovnomerne
Dopravné prostriedky	4	25	časová
Drobný dlhodobý hmotný majetok	-	-	-

Drobný hmotný majetok, ktorého obstarávacía cena je 1.700,- Eur a nižšia, sa účtuje priamo do nákladov (spotreby) na účtoch účtovnej skupiny 5xx. Drobný majetok, ktorého obstarávacía cena je min. 100,- Eur, sa eviduje v operatívnej evidencii.

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

c) Finančný majetok

Krátkodobý finančný majetok tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch. Dlhodobý finančný majetok tvoria hlavne majetkové účasti a podiely a poskytnuté pôžičky.

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa jednotlivé zložky finančného majetku preceňujú nižšie uvedeným spôsobom:

- cenné papiere, ktoré predstavujú podiely v dcérskej a pridruženej spoločnosti, obstarávacou cenou zníženou o opravnú položku.

Pokiaľ dochádza k poklesu hodnoty finančného majetku, ktorý sa ku dňu zostavenia účtovnej závierky nepreceňuje na reálnu hodnotu, rozdiel sa považuje za dočasné zníženie hodnoty a účtuje sa ako opravná položka.

d) Zásoby

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy váženého aritmetického priemeru. Obstarávacia cena zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním (náklady na prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté zľavy, diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu zásob.

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady zahŕňajú priame materiálové a mzdové náklady a nepriame výrobné náklady.

V prípade prechodného zníženia užitočnej hodnoty zásob sa tvorí opravná položka.

e) Zákazková výroba

Spoločnosť neúčtuje o zákazkovej výrobe.

f) Zákazková výstavba nehnuteľností určených na predaj

Spoločnosť neúčtuje o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj.

g) Pohľadávky

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú hodnotu opravnými položkami.

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden rok, tvorí sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky

h) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

i) Závazky

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách. Závazky sa pri prevzatí oceňujú obstarávacou cenou.

Dlhodobé, krátkodobé úvery sa vykazujú v menovitej hodnote. Za krátkodobý úver sa považuje aj časť dlhodobých úverov, ktorá je splatná do jedného roka od súvahového dňa.

j) Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Podmienené záväzky (pokiaľ existujú) nie sú vykázané súvahe z dôvodu vysokej neistoty pri stanovení ich výšky, alebo termínu plnenia.

k) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

l) Vlastné imanie

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, zákonného rezervného fondu a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní.

Základné imanie spoločnosti sa vyказuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. Prípadné zvýšenie alebo zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky zaregistrované, sa vyказuje ako zmeny základného imania. Ostatné kapitálové fondy sú tvorené peňažnými či nepeňažnými vkladmi nad hodnotu základného imania, darmi, a pod.

Spoločnosť vytvára rezervný fond vo výške 5% zo zisku po zdanení.

m) Transakcie v cudzích menách

Transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu zostavenia účtovnej závierky. Vzniknuté kurzové rozdiely sa vyказujú vo výkaze ziskov a strát.

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

n) Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby.

o) Finančný lízing

Spoločnosť účtuje o finančnom lízingu tak, že majetok obstaraný formou finančného lízingu je aktivovaný v deň prijatia predmetu lízingu v ocenení rovnajúcom sa istine. Lízingové splátky sú rozdelené medzi finančný náklad a zníženie nesplateného záväzku t.j. istinu. Finančný náklad sa účtuje do nákladov pri zachovaní vecnej a časovej súvislosti.

p) Daň z príjmu

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne daňovo neuznatelné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:

- dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou základňou,
- možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v budúcnosti,
- možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná.

q) Opravy chýb minulých účtovných období

Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.

4. DLHODOBÝ MAJETOKa) Dlhodobý nehmotný majetok

Informácie o dlhodobom nehmotnom majetku

Dlhodobý nehmotný majetok	Bežné účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia		17 065						17 065
Prírastky		0						0
Úbytky								0
Presuny								0
Stav na konci účtovného obdobia	0	17 065	0	0	0	0	0	17 065
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia		13 873						13 873
Prírastky		708						708
Úbytky		0						0
Presuny								0
Stav na konci účtovného obdobia	0	14 581	0	0	0	0	0	14 581
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia								0
Prírastky								0
Úbytky								0
Presuny								0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	2 484	0	0	0	0	0	3 192
Stav na konci účtovného obdobia	0	2 484	0	0	0	0	0	2 484

Dlhodobý nehmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie							
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný DNM	Obstarávaný DNM	Poskytnuté preddavky na DNM	Spolu
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia		13 578						13 578
Prírastky		3 487						3 487
Úbytky								0
Presuny								0
Stav na konci účtovného obdobia	0	17 065	0	0	0	0	0	17 065
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia		13 578						13 578
Prírastky		295						295
Úbytky								0
Presuny								0
Stav na konci účtovného obdobia	0	13 873	0	0	0	0	0	13 873
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia								0
Prírastky								0
Úbytky								0
Presuny								0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	3 192	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	3 192	0	0	0	0	0	3 192

Dlhodobý nehmotný majetok	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo	
Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať	

b) Dlhodobý hmotný majetok

Informácie o dlhodobom hmotnom majetku

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia			7 451 159						7 451 159
Prírastky			2 795 164						2 795 164
Úbytky			6 688						6 688
Presuny									0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	10 239 635	0	0	0	0	0	10 239 635
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia			7 050 570						7 050 570
Prírastky			235 027						235 027
Úbytky			6 688						6 688
Presuny									0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	7 278 909	0	0	0	0	0	7 278 909
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia									0
Prírastky									0
Úbytky									0
Presuny									0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	400 589	0	0	0	0	0	400 589
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	2 960 726	0	0	0	0	0	2 960 726

Dlhodobý hmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný DHM	Obstarávaný DHM	Poskytnuté preddavky na DHM	Spolu
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia			7 703 804						7 703 804
Prírastky			0						0
Úbytky			252 645						252 645
Presuny									0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	7 451 159	0	0	0	0	0	7 451 159
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia			6 808 759						6 808 759
Prírastky			494 456						494 456
Úbytky			252 645						252 645
Presuny									0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	7 050 570	0	0	0	0	0	7 050 570

Opravné položky										
Stav na začiatku účtovného obdobia										0
Prírastky										0
Úbytky										0
Presuny										0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota										
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	895 045	0	0	0	0	0	0	895 045
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	400 589	0	0	0	0	0	0	400 589

Dlhodobý hmotný majetok	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo	686 600
Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať	

Na dlhodobý hmotný majetok v zostatkovej hodnote 686 600 EUR je zriadené záložné právo v prospech veriteľov a to v prospech leasingových spoločností: ČSOB Zmluvou o zabezpečovacom prevode vlastníckeho práva, UniCredit leasing Zmluvou o zabezpečovacom prevode vlastníckeho práva pri úveroch a Dohodou o vyplňovacom práve k blankozmenke na spoločnosť KOAM s.r.o.pri leasingoch).

Oceňovací rozdiel k nadobudnutému majetku nebol v r.2015 účtovaný.

V roku 2015 a 2014 spoločnosť nezískala bezodplatne žiadny dlhodobý hmotný majetok.

Z dlhodobého hmotného majetku spoločnosti k 31. decembru 2015 a 31. decembru 2014 nie sú položky, ktoré sa nepoužívali alebo boli určené na predaj alebo na rekonštrukciu.

Poistenie majetku

Dlhodobý majetok je poistený v poisťovni QBE Insurance (Europe) Limited., pobočka poisťovne z iného členského štátu so sídlom Štúrova 27, Košice. Majetkové poistenie zahŕňa predovšetkým oddiel A.: Poistenie proti základným a doplnkovým živelným nebezpečenstvám a proti vodovodným nebezpečenstvám v poistnej sume 8.426.827,63 Eur, oddiel B.: Poistenie proti krádeži vlámaním a lúpeži v poistnej sume 8.426.827,63 Eur a oddiel C.: Strojné poistenie proti všetkým nebezpečenstvám v poistnej sume 7.664.283,13 Eur. Zároveň je zmluvne dojednané, že poisťiteľ uhradí primerané náklady na dopravu a montáž poškodených strojov a technológií do opravovne na území Európy s limitom poistného plnenia vo výške 10 000 Eur.

c) Dlhodobý finančný majetok

Informácie o dlhodobom finančnom majetku

Dlhodobý finančný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Podielové CP a podiely v DÚJ	Podielové CP a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	Ostatné dlhodobé CP a podiely	Pôžičky ÚJ v kons. celku	Ostatný DFM	Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok	Obstarávaný DFM	Poskytnuté preddavky na DFM	Spolu
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	1 170			9 132 994					9 134 164
Prírastky	3			1 891 406					1 891 409
Úbytky	0			319 419					319 419
Presuny									0
Stav na konci účtovného obdobia	1 173	0	0	10 704 981	0		0	0	10 706 154
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia									0
Prírastky									0
Úbytky									0
Presuny									0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Účtovná hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	1 170	0	0	9 132 994	0	0	0	0	9 134 164
Stav na konci účtovného obdobia	1 173	0	0	10 704 981	0	0	0	0	10 706 154

Dlhodobý finančný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
	Podielové CP a podiely v DÚJ	Podielové CP a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	Ostatné dlhodobé CP a podiely	Pôžičky ÚJ v kons. celku	Ostatný DFM	Pôžičky s dobou splatnosti viac ako jeden rok	Obstarávaný DFM	Poskytnuté preddavky na DFM	Spolu
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	1 204			8 770 100					8 771 304
Prírastky	0			662 894					662 894
Úbytky	34			300 000					300 034
Presuny									0
Stav na konci účtovného obdobia	1 170	0	0	9 132 994	0		0	0	9 134 164
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia									0
Prírastky									0
Úbytky									0
Presuny									0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Účtovná hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	1 204	0	0	8 770 100	0	0	0	0	8 771 304
Stav na konci účtovného obdobia	1 170	0	0	9 132 994	0	0	0	0	9 134 164

Dlhodobý finančný majetok	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo	0
Dlhodobý finančný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať	0

Finančný majetok je ocenený reálnou hodnotou.

K dlhodobému finančnému majetku neboli vytvorené opravné položky.

Informácie o štruktúre dlhodobého finančného majetku

Obchodné meno a sídlo spoločnosti, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM	Bežné účtovné obdobie				
	Podiel ÚJ na ZI v %	Podiel ÚJ na hlasovacích právach v %	Hodnota vlastného imania ÚJ, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM	Výsledok hospodárenia ÚJ, v ktorej má ÚJ umiestnený DFM	Účtovná hodnota DFM
Dcérske účtovné jednotky					
KOAM Sp. z o.o., Skoczów, Poľsko	0,11	0,11	1 098 243	-278 130	1 173
DFM spolu	x	x	x	x	1 173

Spoločnosť nemá zmluvu, ktorá stanovuje rozhodovacie práva spoločnosti bez ohľadu na výšku uvedeného podielu vlastníctva.

Spoločnosť nedrží dlhové CP.

Informácie o poskytnutých dlhodobých pôžičkách

Dlhodobé pôžičky	Stav na začiatku účtovného obdobia	Zvýšenie hodnoty	Zníženie hodnoty	Vyradenie pôžičky z účtovníctva v účtovnom období	Stav na konci účtovného obdobia
Do splatnosti viac ako päť rokov	9 132 994	1 891 406	319 419		10 704 981
Do splatnosti viac ako tri roky a najviac päť rokov vrátane					0
Do splatnosti viac ako jeden rok a najviac tri roky vrátane					0
Do splatnosti do jedného roka vrátane					0
Dlhodobé pôžičky spolu	9 132 994	1 891 406	319 419	0	10 704 981

5. ZÁSoby

Ocenenie nadbytočných, zastaraných a nízkoobrátkových zásob sa znižuje na nižšiu úžitkovú hodnotu prostredníctvom opravných položiek.

Spoločnosť v r. 2015 účtovala o opravných položkách k hotovým výrobkom vo výške 174 966,25 Eur z dôvodu nábehu nového projektu a ocenenia výrobkov dočasnými cenami.

Zásoby	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
Materiál	0	0	0	0	0
Nedokončená výroba	0	0	0	0	0
Výrobky	0	174 966	0	0	174 966
Tovar	0	0	0	0	0
Zásoby spolu	0	174 966	0	0	174 966

Informácie o zásobách, na ktoré je zriadené záložné právo a o zásobách, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať

Zásoby	Hodnota za bežné účtovné obdobie
Zásoby, na ktoré je zriadené záložné právo	659 161
Zásoby, pri ktorých má účtovná jednotka obmedzené právo s nimi nakladať	

6. ZÁKAZKOVÁ VÝROBA

Spoločnosť neúčtovala o zákazkovej výrobe a o zákazkovej výstavbe nehnuteľnosti určenej na predaj.

7. POHĽADÁVKY

Informácie o vývoji opravnej položky k pohľadávkam

Pohľadávky	Bežné účtovné obdobie				
	Stav OP na začiatku účtovného obdobia	Tvorba OP	Zúčtovanie OP z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie OP z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav OP na konci účtovného obdobia
Pohľadávky z obchodného styku	0	0		0	0
Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ					0
Ostatné pohľadávky v rámci kons. celku					0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu					0
Iné pohľadávky					0
Pohľadávky spolu	0	0	0	0	0

V roku 2015 spoločnosť netvorila opravné položky k pohľadávkam.

Pohľadávky voči spriazneným osobám 1 992 641 EUR.

Informácie o vekovej štruktúre pohľadávok:

Názov položky	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku			0
Pohľadávky voči voči DÚJ a MÚJ			0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku			0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu			0
Iné pohľadávky			0
Dlhodobé pohľadávky spolu	0	0	0
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	1 589 788	1 687 465	3 277 253
Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	974 986		974 986
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	111 134	0	111 134
Iné pohľadávky	0		0
Krátkodobé pohľadávky spolu	2 675 908	1 687 465	4 363 373

Informácie o pohľadávkach zabezpečených záložným právom alebo inou formou zabezpečenia

Opis predmetu záložného práva	Bežné účtovné obdobie	
	Hodnota predmetu záložného práva	Hodnota pohľadávky
Pohľadávky kryté záložným právom alebo inou formou zabezpečenia	1 300 000	3 277 253
Hodnota pohľadávok, na ktoré sa zriadilo záložné právo	x	
Hodnota pohľadávok, pri ktorých je obmedzené právo s nimi nakladať	x	

8. FINANČNÉ ÚČTY

Informácie o krátkodobom finančnom majetku

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Pokladnica, ceniny	5 305	4 388
Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky		
Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky termínované		
Peniaze na ceste		
Spolu	5 305	4 388

Spoločnosť má otvorený kontokorentný účet v Tatra banke, akciová spoločnosť, Hodžovo námestie 3, Bratislava, ktorý jej umožňuje čerpať úver do výšky 1.300.000 EUR. K 31. decembru 2015 a 31. decembru 2014 bol debetný zostatok (v súlade s dohodnutým úverovým rámcom) -1.014.134,83 EUR a -592.136,19 EUR a v súvahe je vykázaný ako krátkodobý bankový úver číslo 1044/2007 zo dňa 04.05.2007.

9. ČASOVÉ ROZLIŠENIE

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia

Opis položky časového rozlíšenia	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:	712	160
servisná podpora GATEMA	712	160
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:	4 065	9 442
servisná podpora GATEMA	640	240
ostatné (softw.licencie, poplatky za podporu, poistenie,...)	3 425	9 202
Príjmy budúcich období dlhodobé:	0	0
Príjmy budúcich období krátkodobé:	0	0

10. MAJETOK PRENAJATÝ FORMOU FINANČNÉHO PRENÁJMU (SPOLOČNOSŤ JE PRENAJÍMATEĽOM)

Spoločnosť neprenajíma majetok formou finančného prenájmu

11. VLASTNÉ IMANIE

Spoločnosť vykázala za účtovné obdobie r.2014 celkový výsledok hospodárenia po zdanení zisk v sume 797.053 Eur. Tento zisk sa po rozhodnutí spoločníkmi použil na povinný prídel do zákonného rezervného fondu a zvyšok sa ponechal ako nerozdelený zisk minulých období.

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Účtovný zisk	797 053
Rozdelenie účtovného zisku	Bežné účtovné obdobie
Prídel do zákonného rezervného fondu	39 853
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov	
Prídel do sociálneho fondu	
Prídel na zvýšenie základného imania	
Úhrada straty minulých období	
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	757 200
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom	
Iné	
Spolu	797 053

12. REZERVY

Spoločnosť tvorila v r. 2015 krátkodobé rezervy na nevyčerpané dovolenky.

Názov položky	Bežné účtovné obdobie				Stav na konci účtovného obdobia
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	
Dlhodobé rezervy:	0	0	0	0	0
Krátkodobé rezervy, z toho:	173 762	219 578	173 762	0	219 578
R na nevyčerpané dovolenky	169 042	219 578	169 042		219 578
R na účtovný audit	4 720	0	4 720		0

Názov položky	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				Stav na konci účtovného obdobia
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Tvorba	Použitie	Zrušenie	
Dlhodobé rezervy:	0	0	0	0	0
Krátkodobé rezervy, z toho:	110 444	173 762	-110 444	0	173 762
R na nevyčerpané dov.	104 844	169 042	-104 844		169 042
R na účtovný audit	5 600	4 720	-5 600		4 720

Predpokladané obdobie použitia vytvorených rezerv je rok 2016.

13. ZÁVÄZKY

Informácie o záväzkoch

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Dlhodobé záväzky spolu	557 691	126 166
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov	0	0
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	557 691	126 166
Krátkodobé záväzky spolu	4 264 285	2 224 579
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	2 555 556	1 617 218
Záväzky po lehote splatnosti	1 708 729	607 361

Záväzky voči spriazneným osobám KOAM-u Pacific v celkovej výške výške 2.098.849 Eur.
Z toho po splatnosti sú vo výške 1.708.729 Eur.

14. ODLOŽENÁ DAŇ Z PRÍJMOV

Informácie o odloženej daňovej pohľadávke alebo o odloženom daňovom záväzku:

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a daňovou základňou, z toho:	1 420	130
odpočítateľné		130
zdaniteľné	1 420	
Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou záväzkov a daňovou základňou, z toho:		
odpočítateľné		
zdaniteľné		
Možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti		
Možnosť previesť nevyužitú daňovú odpočty		
Sadzba dane z príjmov (v %)	22	22
Odložená daňová pohľadávka		29
Uplatnená daňová pohľadávka		29
Zaučtovaná ako náklad		-29
Zaučtovaná do vlastného imania		
Odložený daňový záväzok	312	0
Zmena odloženého daňového záväzku	-29	-1 210
Zaučtovaná ako náklad	-29	-1 210
Zaučtovaná do vlastného imania		
Iné		

Spoločnosť zúčtovala odloženú daňovú pohľadávku vo výške -29 EUR a zaučtovala odložený daňový záväzok vo výške 312 Eur z titulu rozdielu medzi účtovnými a daňovými odpismi.

15. INFORMÁCIE O ZÁVAZKoch ZO SOCIÁLNEHO FONDU

Informácie o záväzkoch zo sociálneho fondu

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Začiatkový stav sociálneho fondu	38 331	49 143
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	45 391	40 373
Tvorba sociálneho fondu zo zisku		
Ostatná tvorba sociálneho fondu		
Tvorba sociálneho fondu spolu	45 391	40 373
Čerpanie sociálneho fondu	-33 726	-51 185
Konečný zostatok sociálneho fondu	49 996	38 331

16. BANKOVÉ ÚVERY A FINANČNÉ VÝPOMOCI

Spoločnosť v bežnom účtovnom období neemitovala žiadne dlhopisy.

Informácie o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach:

Názov položky	Mena	Úrok p. a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v príslušnej mene za bežné účtovné obdobie	Suma istiny v eurách za bežné účtovné obdobie	Suma istiny v príslušnej mene za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Dlhodobé bankové úvery						
Bankový úver Tatra banka a.s.	EUR	3M Euribor+2,8%	31.12.2021	7 587 200	7 587 200	5 698 000
Krátkodobé bankové úvery						
Kontokorentný účet v Tatra banke	EUR	1M Euribor+2,8%	30.04.2016	1 014 135	1 014 135	592 136
Kreditná karta	EUR	19%	21.01.2016	2 264	2 264	2 272

Spoločnosť poskytla bankový úver z Tatrabanky vo výške 6 880 000 Eur sesterskej spoločnosti KOAM Sp. z o.o. ako dlhodobú pôžičku. V r. 2015 spoločnosť navýšila bankový úver z Tatra banky o 3 200 000 Eur, pričom sumu 1 500 000 Eur poskytla opäť ako pôžičku sesterskej spoločnosti KOAM Sp. z o.o. Od 1.7.2015 došlo k zmene úrokovej sadzby z 3M Euribor + 3,5% p.a. na 3M Euribor + 2,8% p.a.

Zmluva o úvere s Tatra banka a.s. obsahuje nasledujúce špecifické podmienky, ktoré musí spoločnosť dodržiavať:

1. Dlžník sa zaväzuje, že počas trvania zmluvy bude celý zisk vyprodukovaný Dlžníkom ponechaný v spoločnosti Dlžníka. Akékoľvek vyplatenie zisku spoločníkom Dlžníka bez predchádzajúceho písomného súhlasu Veriteľa bude považované pre účely zmluvy za Prípud neplnenia. Dlžník sa zaväzuje v tejto súvislosti informovať svojich spoločníkov o uvedenej skutočnosti pred konaním každého valného zhromaždenia Dlžníka.
2. Dlžník sa zaväzuje zabezpečiť, aby počas trvania zmluvy hodnota ekonomického ukazovateľa Konsolidovaná DEBT/EBITDA počítaného konsolidovane za dlžníka, KOAM Elektronik s.r.o. a KOAM Sp.z o.o. nebola vyššia ako 3,0 a zároveň nižšia ako
3. Dlžník sa zaväzuje zabezpečiť, aby počas trvania zmluvy hodnota ekonomického ukazovateľa Konsolidovaná EBITDA počítaného konsolidovane za dlžníka, KOAM Elektronik s.r.o. a KOAM Sp.z o.o. neklesla pod 4.500.000 Eur.

Prehľad bankových úverov a finančných výpomocí:

(EUR)	Bankové úvery	Kontokorentné účty	Finančné výpomoci
2016	5 337 500 Eur	1 014 135 Eur	
2017 a ďalej	2 249 700 Eur		

17. ČASOVÉ ROZLIŠENIE

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia na strane pasív

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:	0	0
predaj majetku do leasingu	0	0

18. DERIVÁTY

Spoločnosť nemá uzavreté zmluvy o derivátoch.

19. LÍZING (SPOLOČNOSŤ JE NÁJOMCOM)

Informácie o majetku prenajatom formou finančného prenájmu

Názov položky	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
	Splatnosť			Splatnosť		
	do jedného roka vrátane	od jedného roka do piatich rokov vrátane	viac ako päť rokov	do jedného roka vrátane	od jedného roka do piatich rokov vrátane	viac ako päť rokov
Istina	10 513	0		104 795	10 612	
Finančný náklad	935	0		4 810	633	
Spolu	11 448	0	0	109 605	11 245	0

Spoločnosť mala v r. 2015 uzatvorených 13 leasingových zmlúv so spoločnosťami ČSOB leasing, BPT leasing a Unicredit na technológiu, stroje vo výrobe a automobily. K 31.12.2015 zostáva spoločnosti 5 leasingových zmlúv, ktoré budú splatené v priebehu r.2016.

Informácie o spotrebných úveroch na splátky

Názov položky	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
	Splatnosť			Splatnosť		
	do jedného roka vrátane	od jedného roka do piatich rokov	viac ako päť rokov	do jedného roka vrátane	od jedného roka do piatich rokov	viac ako päť rokov
Istina	168 704	507 383		104 795	10 612	
Finančný náklad	32 664	49 573		4 810	633	
Spolu	201 368	556 956	0	109 605	11 245	0

Spoločnosť v r.2015 uzatvorila 4 nové zmluvy o spotrebných úveroch s ČSOB leasingom v celkovej výške 676 TEur. Celkovo má spoločnosť k 31.12.2015 uzatvorených 11 splátkových úverov so spoločnosťou ČSOB leasing na stroje vo výrobe a automobily.

20. PODMIENENÉ ZÁVÄZKY A AKTÍVA, PODSÚVAHOVÉ POLOŽKY

Spoločnosť nevedie žiadne súdne spory.

Spoločnosť poskytla záruku Tatrabanke za bankový úver č.1769/06 za KOAM Elektronik s.r.o.

Spoločnosti vyplýva záväzok vyplývajúci z nájomnej zmluvy na prenájom priestorov uzatvorenou so spoločnosťou Hanil E-HWA z dôvodu 3-mesačnej výpovednej lehoty vo výške 32 520 Eur.

Druh podmieneného záväzku	Bežné účtovné obdobie	
	Hodnota celkom	Hodnota voči spriazneným osobám
Zo súdnych rozhodnutí		
Z poskytnutých záruk		
Zo všeobecne záväzných právnych predpisov		
Zo zmluvy o podriadenom záväzku		
Z ručenia	959 953	959 953
Iné podmienené záväzky		

Druh podmieneného záväzku	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	
	Hodnota celkom	Hodnota voči spriazneným osobám
Zo súdnych rozhodnutí		
Z poskytnutých záruk		
Zo všeobecne záväzných právnych predpisov		
Zo zmluvy o podriadenom záväzku		
Z ručenia	1 457 835	1 457 835
Iné podmienené záväzky		

21. VÝNOSY A NÁKLADY**Tržby**

Informácie o tržbách

Oblasť odbytu	Výrobky		Tovar		Služby	
	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Tuzemsko	17 060 749	18 391 361	67 286	1 661	0	237
Zahraničie	3 107	4 196	7 359	153 710	28 646	95
Spolu	17 063 856	18 395 557	74 645	155 371	28 646	332

Údaje o zmene stavu vnútro podnikových zásob

Informácie o zmene stavu vnútroorganizačných zásob

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		Zmena stavu vnútroorganizačných zásob	
	Konečný zostatok	Konečný zostatok	Začiatkový stav	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Nedokončená výroba a polotovary vlastnej výroby					
Výrobky	285 482	166 019	162 901	119 463	3 118
Zvieratá					
Spolu	285 482	166 019	162 901	119 463	3 118
Manká a škody	x	x	x		-86 832
Reprezentačné	x	x	x		
Dary	x	x	x		
Iné	x	x	x	-174 966	-3 557
Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo výkaze ziskov a strát	x	x	x	-55 503	-87 271

Aktivácia nákladov a výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti

Informácie o výnosoch pri aktivácii nákladov a o výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti. Výnosové úroky zahŕňajú fakturáciu úrokov z úveru z Tatrabanky, ktorý bol poskytnutý KOAM-u Sp. z o.o. vo výške zaplatených úrokov Tatra banke.

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Významné položky pri aktivácii nákladov:	0	0
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:	232 676	225 089
tržby z predaja dlhodobého majetku	5 686	102 700
ostatné	226 989	122 389

Finančné výnosy, z toho:	321 349	343 535
<i>Kurzové zisky, z toho:</i>	3	0
kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	3	0
<i>Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:</i>	321 346	343 535
ostatné výnosy z finančnej činnosti	11 016	58
výnosové úroky	310 330	343 477

Informácie o čistom obrate

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Tržby za vlastné výrobky	17 063 856	18 395 557
Tržby z predaja služieb	28 648	332
Tržby za tovar	74 645	155 371
Výnosy zo zákazky		
Výnosy z nehnuteľností na predaj		
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou		
Čistý obrat celkom	17 167 147	18 551 260

Náklady

Informácie o nákladoch

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Náklady za poskytnuté služby, z toho:	1 569 477	1 223 238
Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti	12 058	12 250
náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky	12 058	12 250
daňové poradenstvo	0	0
Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:	1 557 419	1 210 988
opravy a udržiavanie	61 530	49 109
doprava	69 317	51 051
prenájom priestorov, strojov a zariadení	154 631	144 380
právne poradenstvo	14 563	1 871
licenčné poplatky	600 000	600 000
personálny leasing	177 715	95 105
telekomunikačné služby a internet	14 012	15 877
ostatné služby	465 649	253 596
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:	16 096	18 430
Finančné náklady, z toho:	311 646	339 950
<i>Kurzové straty, z toho:</i>	53	33
kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	53	33

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:	311 593	339 916
nákladové úroky	245 112	306 647
ostatné náklady na finančnú činnosť	66 481	33 269

Dane z príjmov

Informácie o daniach z príjmov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny sadzby dane z príjmov		
Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny sadzby dane z príjmov		
Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová pohľadávka neúčtovala		
Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu neúčtovania tej časti odloženej daňovej pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach		
Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka		
Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov		

Informácie o daniach z príjmov

Názov položky	Bežné účtovné obdobie			Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
	Základ dane	Daň	Daň v %	Základ dane	Daň	Daň v %
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	542 373	x	x	1 063 439	x	x
teoretická daň	x	119 322	22	x	233 957	22
Daňovo neuznané náklady	249 359	54 859	10,11	153 041	33 668	3,17
Výnosy nepodliehajúce dani	1 553	0	0	2	0	0
Vplyv nevykázananej odloženej daňovej pohľadávky	0	0	0	0	0	0
Umorenie daňovej straty	0	0	0	0	0	0
Zmena sadzby dane	0	0	0	0	0	0
Iné	-654	-144	0	0	0	0
Spolu	789 525	173 695	32	1 216 482	267 625	25,17
Splatná daň z príjmov	x	173 695	22	x	267 625	22
Odložená daň z príjmov	x	341	22	x	-1 239	22
Celková daň z príjmov	x	174 036		x	266 386	

Údaje o príjmoch a výhodách členov štatutárnych, dozorných a iných orgánov

Informácie o príjmoch a výhodách členov štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov

Druh príjmu, výhody	Hodnota príjmu, výhody súčasných členov orgánov			Hodnota príjmu, výhody bývalých členov orgánov		
	štatutárnych	dozorných	iných	štatutárnych	dozorných	iných
	Časť 1 - Bežné účtovné obdobie			Časť 1 - Bežné účtovné obdobie		
	Časť 2 - Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie			Časť 2 - Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie		
Poskytnuté pôžičky	0					
	15 000					
Splatené pôžičky						
	15 000					

Spoločnosť v r.2014 poskytla konateľovi krátkodobú pôžičku za nasledujúcich podmienok:

- p.Suk Chae Ko - konateľ
- pri 0% úrokovej sadzbe

V r.2015 spoločnosť neposkytla žiadne pôžičky a výhody členom štatutárnych orgánov. Konateľovi a majiteľovi spoločnosti bola vyplácaná mzda v zmysle uzatvorenej pracovnej zmluvy.

22. INFORMÁCIE O SPRIAZNENÝCH OSOBÁCH

Informácie o ekonomických vzťahoch medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami uskutočnených za bežných obchodných podmienok:

Spriaznená osoba	Kód druhu obchodu	Hodnotové vyjadrenie obchodu	
		Bežné účtovné obdobie	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
KOAM Elektronik s.r.o.	1	2 984	129 017
KOAM Elektronik s.r.o.	2	116 201	49 674
KOAM Elektronik s.r.o.	8	200 000	756 066
BB Pacific	8	774 986	0
KOAM Pacific, Co. Ltd.	1	3 112 082	612 682
KOAM Pacific, Co. Ltd.	5	600 000	600 000
KOAM Sp.z o.o.	1	1 200	3 490
KOAM Sp.z o.o.	2	306 987	566 058
KOAM Sp.z o.o.	3	33 655	0
KOAM Sp.z o.o.	8	10 070 100	8 470 100

23. INFORMÁCIE O ZMENÁCH VLASTNÉHO IMANIA

Položka vlastného imania	Bežné účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
Základné imanie	2 501 495	0	0	0	2 501 495
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely					0
Zmena základného imania					0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					0
Emisné ážio					0
Ostatné kapitálové fondy					0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov					0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín					0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení					0
Zákonný rezervný fond	164 253			39 853	204 106
Nedeliteľný fond					0
Štatutárne fondy a ostatné fondy					0
Nerozdelený zisk minulých rokov	1 365 770			757 200	2 122 970
Neuhradená strata minulých rokov					0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	797 053	368 337		-797 053	368 337
Vyplatené dividendy					0
Ostatné položky vlastného imania					0
Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – podnikateľa					0

Položka vlastného imania	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie				
	Stav na začiatku účtovného obdobia	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav na konci účtovného obdobia
Základné imanie	2 501 495	0	0	0	2 501 495
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely					0
Zmena základného imania					0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie					0
Emisné ážio					0
Ostatné kapitálové fondy					0
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov					0
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov					0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín					0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splnutí a rozdelení					0
Zákonný rezervný fond	154 609			9 644	164 253
Nedeliteľný fond					0
Štatutárne fondy a ostatné fondy					0
Nerozdelený zisk minulých rokov	1 182 531			183 239	1 365 770
Neuhradená strata minulých rokov					0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	192 884	797 053		-192 884	797 053
Vyplatené dividendy					0
Ostatné položky vlastného imania					0
Účet 491 – Vlastné imanie fyzickej osoby – podnikateľa					0

Valné zhromaždenie spoločnosti konané dňa 20/05/2014 rozhodlo, že po odpočítaní prídely do rezervného fondu sa zvyšná časť zisku ponechá ako nerozdelený zisk za rok 2013 a zaúčtuje sa ako v príslušných obdobiach ako nerozdelený zisk minulých období. Valné zhromaždenie spoločnosti konané dňa 30/09/2015 rozhodlo, že po odpočítaní prídely do rezervného fondu sa zvyšná časť zisku ponechá ako nerozdelený zisk za rok 2014 a zaúčtuje sa ako v príslušných obdobiach ako nerozdelený zisk minulých období. Spoločnosť plánuje preúčtovanie výsledku hospodárenia za rok 2015 na nerozdelený zisk minulých období.

24. PREHLAD O PEŇAŽNÝCH TOKOCH

Prehľad o peňažných tokoch bol spracovaný nepriamou metódou.

25. VÝZNAMNÉ UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Po 31. decembri 2015 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie skutočností uvádzaných v tejto účtovnej závierke.

Označenie položky	Obsah položky	rok 2015	rok 2014
	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti		
Z/S	Výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (+/-)	542 372,72	1 063 440,00
A.1.	Nepeňažné operácie ovplyvňujúce výsledok hospodárenia z bežnej činnosti pred zdanením daňou z príjmov (súčet A.1.1. až A.1.13.) (+/-)	569 887,31	378 122,00
A.1.1.	Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku (+)	235 735,68	490 516,00
A.1.2.	Zostatková hodnota dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku účtovaná pri vyradení tohto majetku do nákladov na bežnú činnosť, s výnimkou jeho predaja (+)	0,00	0,00
A.1.3.	Odpis opravnej položky k nadobudnutému majetku (+/-)	0,00	0,00
A.1.4.	Zmena stavu dlhodobých rezerv (+/-)	219 577,57	0,00
A.1.5.	Zmena stavu opravných položiek (+/-)	174 966,25	-308,00
A.1.6.	Zmena stavu položiek časového rozlíšenia nákladov a výnosov (+/-)	4 825,29	-38 580,00
A.1.7.	Dividendy a iné podiely na zisku účtované do výnosov (-)		
A.1.8.	Úroky účtované do nákladov (+)	245 112,16	306 647,00
A.1.9.	Úroky účtované do výnosov (-)	-310 329,64	-343 477,00
A.1.10.	Kurzový zisk vyčíslený k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (-)		
A.1.11.	Kurzová strata vyčíslená k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+)		
A.1.12.	Výsledok z predaja dlhodobého majetku, s výnimkou majetku, ktorý sa považuje za peňažný ekvivalent (+/-)		-36 676,00
A.1.13.	Ostatné položky nepeňažného charakteru, ktoré ovplyvňujú výsledok hospodárenia z bežnej činnosti, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-)		
A.2.	Vplyv zmien stavu pracovného kapitálu, ktorým sa účely tohto opatrenia rozumie rozdiel medzi obežným majetkom a krátkodobými záväzkami s výnimkou položiek obežného majetku, ktoré sú súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov, na výsledok hospodárenia z bežnej činnosti (súčet A.2.1. až A.2.4.)	-114 277,76	280 801,00
A.2.1.	Zmena stavu pohľadávok z prevádzkovej činnosti (-/+)	-963 706,81	-542 368,00
A.2.2.	Zmena stavu záväzkov z prevádzkovej činnosti (+/-)	1 019 148,08	218 233,00
A.2.3.	Zmena stavu zásob (-/+)	-169 719,03	604 936,00
A.2.4.	Zmena stavu krátkodobého finančného majetku, s výnimkou majetku, ktorý je súčasťou peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov (-/+)		0,00
	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti s výnimkou príjmov a výdavkov, ktoré sa uvádzajú osobitne v iných častiach prehľadu peňažných tokov (+/-) (súčet Z/S + A.1. až A.2.)	1 112 260,03	1 441 562,00
A.3.	Prijaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+)		
A.4.	Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností (-)		
A.5.	Príjmy z dividend a iných podielov na zisku s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností (+)		
A.6.	Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do finančných činností (-)		
	Peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-), (súčet Z/S + A.1. až A.6.)	997 982,27	1 722 363,00
A.7.	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností alebo finančných činností (-/+)	-411 589,97	90 986,00
A.8.	Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (+)		
A.9.	Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť (-)		
A.	Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti (+/-), (súčet Z/S + A.1. až A.9.)	586 392,30	1 813 349,00
	Peňažné toky z investičnej činnosti		
B.1.	Výdavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku (-)		
B.2.	Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku (-)	-1 490 593,49	-3 487,00
B.3.	Výdavky na obstaranie dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (-)		
B.4.	Príjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku (+)		
B.5.	Príjmy z predaja dlhodobého hmotného majetku (+)		40 910,00
B.6.	Príjmy z predaja dlhodobých cenných papierov a podielov v iných účtovných jednotkách, s výnimkou cenných papierov, ktoré sa považujú za peňažné ekvivalenty a cenných papierov určených na predaj alebo na obchodovanie (+)		
B.7.	Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)	-1 600 000,00	
B.8.	Príjmy zo splácania dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou inej účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (+)		300 000,00
B.9.	Výdavky na dlhodobé pôžičky poskytnuté účtovnou jednotkou tretím osobám s výnimkou dlhodobých pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (-)		
B.10.	Príjmy zo splácania pôžičiek poskytnutých účtovnou jednotkou tretím osobám, s výnimkou pôžičiek poskytnutých účtovnej jednotke, ktorá je súčasťou konsolidovaného celku (+)		

Označenie položky	Obsah položky	rok 2015	rok 2014
B.11.	Príjaté úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)		
B.12.	Príjmy z dividend a iných podielov na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (+)		
B.13.	Výdavky súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z finančnej činnosti (-)		
B.14.	Príjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa tieto výdavky považujú za peňažné toky z finančnej činnosti (+)		
B.15.	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak je ju možné začleniť do investičných činností (-)		
B.16.	Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)		
B.17.	Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)		
B.18.	Ostatné príjmy vzťahujúce sa na investičnú činnosť (+)		
B.19.	Ostatné výdavky vzťahujúce sa na investičnú činnosť (-)		
B.	Čisté peňažné toky z investičnej činnosti (súčet B.1. až B.19.)	-3 090 593,49	337 423,00
	Peňažné toky z finančnej činnosti		
C.1.	Peňažné toky vo vlastnom imaní (súčet C.1.1. až C.1.8.)	0,00	0,00
C.1.1.	Príjmy z upísaných akcií a obchodných podielov (+)		
C.1.2.	Príjmy z ďalších vkladov do vlastného imania spoločníkmi alebo fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (+)		
C.1.3.	Príjaté peňažné dary (+)		
C.1.4.	Príjmy z úhrady straty spoločníkmi (+)		
C.1.5.	Výdavky na obstaranie alebo spätné odkúpenie vlastných akcií a vlastných obchodných podielov (-)		
C.1.6.	Výdavky spojené so znížením fondov vytvorených účtovnou jednotkou (-)		
C.1.7.	Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločníkmi účtovnej jednotky a fyzickou osobou, ktorá je účtovnou jednotkou (-)		
C.1.8.	Výdavky z iných dôvodov, ktoré súvisia so znížením vlastného imania (-)		
C.2.	Peňažné toky vznikajúce z dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov z finančnej činnosti (súčet C.2.1. až C.2.9.)	2 750 229,63	-1 865 248,00
C.2.1.	Príjmy z emisie dlhových cenných papierov (+)		
C.2.2.	Výdavky na úhradu záväzkov z dlhových cenných papierov (-)		
C.2.3.	Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (+)	8 537 500,00	
C.2.4.	Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka alebo pobočka zahraničnej banky, s výnimkou úverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpečenie hlavného predmetu činnosti (-)	-6 648 300,00	-1 060 800,00
C.2.5.	Príjmy z prijatých pôžičiek (+)	421 990,69	
C.2.6.	Výdavky na splácanie pôžičiek (-)		-416 932,00
C.2.7.	Výdavky na úhradu záväzkov z používania majetku, ktorý je predmetom zmluvy o kúpe prenajatej veci (-)	-104 894,03	-334 145,00
C.2.8.	Príjmy z ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných tokov (+)	748 994,01	
C.2.9.	Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých záväzkov a krátkodobých záväzkov vyplývajúcich z finančnej činnosti účtovnej jednotky, s výnimkou tých, ktoré sa uvádzajú osobitne v inej časti prehľadu peňažných tokov (-)	-205 061,04	-53 371,00
C.3.	Výdavky na zaplatené úroky, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)	-245 112,16	-306 647,00
C.4.	Výdavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do prevádzkových činností (-)		
C.5.	Výdavky súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z investičnej činnosti (-)		
C.6.	Príjmy súvisiace s derivátmi, s výnimkou, ak sú určené na predaj alebo na obchodovanie, alebo ak sa považujú za peňažné toky z investičnej činnosti (+)		
C.7.	Výdavky na daň z príjmov účtovnej jednotky, ak ich možno začleniť do finančných činností (-)		
C.8.	Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť (+)		
C.9.	Výdavky mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť (-)		
C.	Čisté peňažné toky z finančnej činnosti (súčet C.1. až C.9.)	2 505 117,47	-2 171 895,00
D.	Čisté zvýšenie alebo čisté zníženie peňažných prostriedkov (+/-) (súčet A. + B. + C.)	916,28	-21 123,00
E.	Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na začiatku účtovného obdobia (+/-)	4 388,45	25 511,00
F.	Stav peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia pred zohľadnením kurzových rozdielov vyčíslených ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)	5 304,73	4 388,00
G.	Kurzové rozdiely vyčíslené k peňažným prostriedkom a peňažným ekvivalentom ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)		
H.	Zostatok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov na konci účtovného obdobia, upravený o kurzové rozdiely vyčíslené ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka (+/-)	5 304,73	4 388,00